

活动

郑州晚报官方微信壕一把 关注我,有机会抽中 iPhone 6S

iPhone 6S来了!带着土豪金、带着玫瑰红,再次在万众瞩目中高调登场,让许多果粉心甚痒痒。

没关系,你的心情郑州晚报官方微信懂。为了回馈新老粉丝,郑州晚报官方微信在9月12日iPhone 6S接受预订当天,便全力推出“郑州晚报免费送你iPhone6S,这是真的!不要你的肾,只要回复几个字!”的活动,霸气地宣布郑州晚

如何参与

本活动没有任何参与门槛,只要您是郑州晚报官方微信的粉丝,在与郑州晚报官方微信的对话框中回复您的姓名+年龄+职业+电话,即可参与抽奖。

您是郑州晚报官方微信的粉丝这是个必要条件。可在微信公众号搜索中,搜索zhengzhouwanbao,关注便可成为粉丝,也可扫描郑州晚报官微的二维码成为粉丝。

报官微将于9月25日苹果郑州全球首发当天,送出2部价值6088元的iPhone 6S(重要的事情说三遍:是64G的!64G的!64G的!)

活动一经推出,立即引发火爆参与热潮,很多网友也在回复中表达了对郑州晚报的支持与热爱。网友“城堡”说:“很喜欢郑州晚报,我们家一直在订,我从上小学起,就一直看郑州晚报,郑州晚报

何时抽奖

活动参与时间:9月24日之前。9月25日iPhone 6s正式开始发售当天将进行抽奖。本活动全程透明,绝不暗箱操作,将组成粉丝组对活动进行全程监督,请粉丝们尽可放心。

其他奖品

本次活动还将有三门峡仰韶大峡谷门票200张(价值98元)、《爸爸去哪儿》动漫亲子嘉年华郑州站门票

在不知不觉间陪伴了我的小学、中学、高中这三个最重要的阶段,现在的我已是一名大学生,仍然喜欢看郑州晚报,我感觉纸质的报纸永远有电子报所不可替代的地方,我也会仍旧支持这个伴随了我人生重要阶段的报纸,喜欢你,郑州晚报,这是没有道理的!”

郑州晚报记者 张改华

50张同步送出。欢迎您的参与。郑州晚报拥有对活动的最终解释权。



扫二维码 关注郑州晚报

教育

国家助学贷款开始申报

我省延长困难大学生还款期限

昨日起,各高校启动2015~2016年度国家助学贷款申报。我省高校助学贷款的期限统一调整为学制加上13年,但最长不超过20年,还本宽限期由原来的2年调整为3年。借款学生休学期间贷款利息由学生自付改为财政贴息。郑州晚报记者 张竞晔

交通

今起,机场高速改为西半幅双向通行

目前,郑州机场高速改扩建工程已完成西侧扩建道路西侧全部桥梁工程。新建机场收费站南北站房、大棚等已完工,预计月底投用。主线双向八车道拓宽工程将于12月份建成通车。项目将于今日进行第二次交通转换,将东半幅通行车辆转换至西半幅进行半幅双向通行,封闭机场高速东侧。郑州晚报记者 詹莉莉

城南路拟改造升级

因城南路地下管线老化,该路拟升级改造。城南路规划为城市东西向次干道,东起城东路,西至南顺城街,全长约1946.6米,机动车道宽20米,双向4车道。两侧各有1.5米宽的人行道和3.5米宽的非机动车道。此外,未来路与德信路之间拟建一条牧歌路,全长约492米,双向两车道。郑州晚报记者 冉小平

绿城广场南门外立着10厘米长“绊脚钉”



市民曹先生反映,广场南路嵩山路东北角附近的绿城广场小南门外,地面上裸露的钢筋头经常绊倒过往行人,非常危险。

昨天10点多,记者来到绿城广场小南门外,看见距广场南门不足3米处,正对南门的地上立着一枚近10厘米长的螺纹钢钉,看见不少游玩市民从广场南门频繁进出,脚下不断与钢钉擦肩而过真心替他们捏把汗。

据了解,门前的螺纹钢钉最早是固定隔离石墩用的,去年石墩已拆,地面上只留下这个螺纹钢钉,经常有市民被它绊住脚。

市民吕女士告诉记者,广场小南门外存在螺纹钢钉半年多不见人管,实在危险。希望设置隔离墩的相关单位人员尽快加强检修维护,及时排除地面安全隐患,避免意外事故发生。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 闫淑霞 文/图

帮办

释疑

华山路开修后,为啥老停水停电?

市政部门:施工需要或意外原因,将更新地下管线

“自从华山路开始修路,我们这里停水、停电好几次了。有一次,我正在洗澡,自来水戛然而止。”昨日,市民薛女士致电本报新闻热线96678询问。

昨日,记者在华山路看到,建设路至伊河路的西半幅、伊河路至陇海路的东半幅、陇海路至淮河路的西半幅,目前已铺设沥青路面,机动车开始在新修路面上行驶。

昨日,市政工程管理处工程科的陈康说,出现停水停电,有的是因为工程需要,还有一两次是因为意外原因。

华山路沿线涉及小区、门店较多,地下管线比较复杂。“这些管线安装时间不同,有的是沿线增加商户后埋设的,没有按施工规范进行,也没在主管部门备案,施工时无法得知地下管线的具体位置。此次道路施工时,机械破掉道路上混凝土

很容易破坏不符合规范的地下管线,造成停水停电。”

发现这样的意外情况后,施工人员立即联系主管部门尽快维修,保证附近居民生活不受影响。“我们将提醒施工人员施工时注意,尽量减少对周边市民的生活影响。”陈康说,华山路此次大修,自来水、电力、燃气、通信等多种地下管线都要进行更新。

郑州晚报记者 王军方

招聘

省考首日报名突破3.7万人

史上最大规模省考昨日开始网上报名,首日网络报名突破3.7万人。专家建议,报名也有讲究,考生选好职位后及时报名,不要挤到后两天高峰期。郑州晚报记者 冉小平

省直系统报名突破1万人

今年省考全省统一报名时间为9月14日至18日。这次主要为网上报名,仅商丘市采取现场报名方式。

昨日是网络报名首日。据华图公务员考试网统计,截至昨日19点,全省网络报名人数超过3.7万人。

其中,省直系统报名人数突破1万人,为18个网络报名端口中统计人数最多的。郑州地区报名人数紧随其后,超过3800人。洛阳、新

乡、南阳、信阳报名人数均超过了2000人。

不要挤在最后两天报名

河南人事考试中心相关负责人建议,考生选好职位后及时报名,不要拖到后两天。一是后两天报名人数较多,网络会比较拥堵;二是考生选好职位后提前报名,早报名早复习。

报名申请被接受后,将向报考者反馈一个报名序号。报名序号是报考人员查询报考资格审查结果、网上缴费、下载打印准考证和查询

成绩等事项的重要依据,需要妥善留存。

华图公务员考试研究中心老师魏发琪表示,网络报名也有讲究,对考试能力不强的,尽量避开报热门岗位,如一些省直系统职位和政府办公室(厅)、发改委、地税系统等。根据经验,这些岗位竞争都比较激烈。据统计,个别岗位在报名首日,报名人数就已突破100人。

每名考生只能报考一个职位。报名表提交后,报名者可在24小时后查询审核结果。

11家省文化厅直属事业单位拟招53人

省人社厅昨发布消息,河南博物院、省图书馆等11家省文化厅直属事业单位今年计划公开招聘工作人员53人。

招聘单位具体包括河南博物院、河南豫剧院、省群众艺术馆、省文化艺术研究院、省文物建筑保护研究院、省京剧艺术中心、省曲剧艺术保护传承中心、省少年儿童图书馆、省图书馆、省文物考古研究院和省艺术

中心。这些单位对艺术类专业毕业生需求量大。其中,专业技术类人员需求49人,管理人员需要4人。

省图书馆拟招15人。其中刊物采访需要2人,少儿读书活动2人,外文书刊管理2人。

河南博物院也是本次招聘“大户”,拟招9人,涵盖文物考古、文博普及读物编审、古代音乐考古研究、古代音乐教育推广、青铜文物研究等。

省京剧艺术中心这次拟招5人。其中,京剧表演岗位需要1人,京剧器乐演奏岗位需要2人,另还要招1名市场营销工作人员,要求两年以上工作经验。

本次招聘采取现场报名方式,报名时间为9月21日至25日。应聘人员携带本人身份证、毕业证、学位证等到各用人单位进行报名。郑州晚报记者 冉小平